

RASPORED MISNIH NAKANA

od 21. listopada do 27. listopada 2013.

PONEDJELJAK 21. listopada	18.00 sati: nema mise
UTORAK 22. listopada	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 23. listopada sv. Ivan Kapistranski	18.00 sati: svi pok. iz ob. Fanjek
ČETVRTAK 24. listopada sv. Antun Maria Claret	18.00 sati: † Slavko Kučić; Katica i Ivan Plevnik; Marica, Stanko i Mijo Combaj; Ljubica Kučić
PETAK 25. listopada Obljetnica posvete župne crkve	18.00 sati: na nakanu za sve preminule članice organizacije „Hrvatska žena Prepuštovec“
SUBOTA 26. listopada	17.00 sati: † Stjepan Combaj (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 27. listopada TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU (zahvala za Božja dobročinstva)	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Marija Pandek; Stanko i Slavko Puček; ob. Pandek; Tomo i Danica Sajković (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Valent Motik i svi pok. iz ob. Motik i Combaj (<i>Kašina</i>) 18.30 sati: † Ivan Podgorski – Lukeš (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 20. listopada 2013., GOD. 3, BROJ 7
DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU
- NEDJELJA ŽUPNOG CARITASA -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Prije nekoliko je godina u ovo vrijeme iz tiska izašla knjiga s dosad nepoznatim pismima blažene Majke Terezije pod naslovom *Majka Terezija: dođi, budi moje svjetlo*, koju je priredio postulator njezina procesa za proglašenje svetom. Pisma su većinom osobne ispovijesti napisane duhovnicima i ispovjednicima, nastale u razdoblju od gotovo pedeset godina.

Žena koja je svoj život posvetila siromasima, napuštenima i bolesnima postat će tako i žena u čijem će zagovoru pomoć i utjehu naći svi oni koji sumnjaju, koji su u stalnoj borbi s vlastitom vjerom i nevjerom, ali i oni koji se pitaju je li moguće ostati *ustrajan u molitvi* i onda kada se čini da nema nikakvog smisla.

Današnja nedjelja donosi nam *tematiku molitve* te nas nuka na ustrajnost u molitvi. Kako nam se ta misao ponekad čini teškom i gotovo nemogućom. Toliko smo puta obećali sebi i Bogu da ćemo biti ustrajni, a onda smo pokleknuli, izgubili se na putu.

Kada se treba nešto „prekrižiti“ u dnevnom rasporedu, čini se da je to najlakše učiniti s molitvom. Time, čini nam se, nitko ne gubi.

Današnji nam evanđeoski tekst i prvo čitanje pokazuju da je *ustrajnost u molitvi jedan od najvećih darova vjere*, pa i u njezinoj krizi. U evanđelju ustrajnost je utjelovljena u *liku udovice*. Hebrejska riječ za udovicu znači „nesposobna govoriti“ ili „šutljiva“. Prepuštena sama sebi, njezin naj snažniji govor postaje molitva – stalna i ustrajna.

Ustrajna molitva snaga je koja podnosi sumnju vjere. Neka nam molitva bude ustrajna, pa i onda kada se ne nazire njezin plod. I upravo joj je tada potrebna ustrajnost: ustrajnošću vjernik može nadjačati sumnju i dosegnuti bistra obzorja vjerovanja.

Onako kako moliš takva ti je i vjera!

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

Majci riječi



Marijo majko riječi,
nahrani našu riječ onim što si čula,
i što si sačuvala i razmišljala
u svom sedam puta probodenom srcu.
Marijo majko riječi,
nauči nas - svoju djecu - slušati riječ,
nauči nas poslušati,
nauči nas govoriti novim jezikom,
kao kad je ono duh sišao;
nauči nas oslobođenu riječ koju svi
razumiju
preko svih granica, ogradna i ponora.
Marijo majko riječi, nauči nas blizinu
Božjeg kraljevstva
domišljato naviještati i nositi,

nauči nas govoriti poput majke koja
razgovara sa svojim čedom;
nauči nas govoriti poput majke koja govori
svojoj djeci
a ona je slušaju napeto s najvećom
pažnjom.

Marijo majko riječi, nauči nas govoriti
riječ o Božjem kraljevstvu
zanosom proroka; nauči nas prenositi nadu
najsiriromašnjima od
siromašnih, koji više nemaju nade.
Nauči nas reći riječ onima koji otaše bez
riječi i koji su otupili na riječi.
Nauči nas govoriti željnim mudrosti i
mudrima koji postaju umišljeni.
Marijo majko riječi, daj da naša riječ bude
odlučna i zahtjevna;

nauči nas govoriti dalekima i bliskima,
zapostavljenima i potlačenima.
Nauči nas o blizini Božjeg kraljevstva
govoriti tako zanosno
da naša riječ izaziva divljenje i budi
radoznalost.

Marijo majko riječi, nauči nas Riječ koja
je kod Boga bila u početku;
nauči nas tu prariječ iznijeti na vidjelo i
pokazati svu njezinu moć,
sve njezine boje i svu njezinu bliskost.
O Marijo, majko riječi!

✠ **Listopad je Marijin mjesec.** Stoga, kao i prošle godine, kroz listopad imamo pobožnost Majci Božjoj. **Svakoga dana (uto-sub) u 17.30 sati**, prije večernje svete Mise, molimo kronicu i litanije Majci Božjoj. Dodite, odazovimo se u što većem broju. Molimo na nakanu za duhovna zvanja u našoj župi te za naše buduće prvopričesnike i krizmanike.

✠ **U srijedu, 23. listopada**, nastavljamo ciklus kateheza za odrasle pod nazivom „Život i vjera“. Kateheza će se održati s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Svi ste od srca pozvani!

✠ **U četvrtak, 24. listopada** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

✠ **U petak, 25. listopada** naša župa slavi obljetnicu posvete župne crkve, a ujedno prikazuje sv. Misu i za sve preminule članice organizacije „Hrvatska žena Prepuštovce“. Svi ste od srca pozvani!

✠ **Iduće nedjelje, 27. listopada** naša župna zajednica obilježit će *Nedjelju zahvale za Božja dobročinstva* u našoj župnoj crkvi. Zahvalu za plodove zemlje i sve dobro što nam Bog daruje objedinit ćemo u slavju sv. Mise u 11.00 sati.

✠ NAJAVLJUJEMO:

- **Idući petak, 01. studenoga je svetkovina SVIH SVETIH, zapovjedani blagdan.** U našoj župnoj zajednici sv. Mise su po sljedećem rasporedu:

9.00 sati: *kapela BDM Kraljice mira* u Blaguši

11.00 sati: *crkva sv. Jurja mučenika* u Planini

14.30 sati: *župna crkva* u Kašini

Nakon sv. Misa u Planini i Kašini bit će i već tradicionalni blagoslov groblja kod centralnoga križa. Na sv. Misi u Kašini svojom glazbom vanjske obrede kod groblja uzveličat će i *Puhački orkestar DVD-a iz Kašine!*

- **Iduću subotu, 02. studenoga je spomendan SVIH VJERNIH MRTVIH – Dušni dan.** U našoj župi bit će služena jedna sv. Misa i to u 18.00 sati u župnoj crkvi. Taj dan je i **prva subota u mjesecu** kada ćemo posebno moliti za nova duhovna zvanja i posvećenje svećenika čitavoga svijeta! Odazovimo se!

- Po odredbi našeg Ordinarija, **na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan**, vjernici mogu u svim crkvama dobiti **POTPUNI OPROST**, koji se može namijeniti za pokojne. **Da se dobije potpuni oprost potrebno je:** pohoditi crkvu, izmoliti Oče naš i Vjeronjanje, primiti sv. Pričest i ispovjediti se te izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi, subota u 17.00 sati (kapela u Blaguši)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva) 9.30 sati (crkva u Planini)